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і Перздплата :
І на »РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на иїлпп рік . 10 зр. (20 кор.)

. на піп року . 5 зр. (10 кор.)
І на чверть року 2 о0зр. |5 кор.)
1 па міс.'нч, 85 кр. (1 к. 70 с.) ■

За границею:
на цї.;:ш рік . . 16 рублів

або 36 франків
на пін року . . 8 рублів

або 18 франків ; 
1 Поодиноке число по 8 кр. ав. 1

.Вирвеш ми 6<п і дупіу ми вирвеш: а пе возьмегп милоети і вірчі не возьмеш, 
бо руске мн серпе і віра руска.* — 3 Р у с л а в о в п х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що два 
крім недіаь і руских сьват 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция »Руслана« під 4.1. 
пл.Домбровского(Хорунщини).Еко 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічка, а в .Наді
сланім. 20 вр. від стрічка. По
дяки і приватні донесена м  

' 15 кр. від стрічки.

Щаслива їм доріженька!
.Учіте сн брати мої, 
Думайте, читайте 
І чужому научайтесь».

Шевченко.

(+ ) Сегодня виїзджає україньско-рус- 
ка академічна молодїж, яка наслідком ві
домих подій уступила з університету львів- 
ского, щоби дальші науки нобнрати на 
університетах в Кракові, Відні і в Празі. 
Великий жаль, що обставини так склали 
ся, що наша мололїж приневолена дальшу 
осьвіту поберати на чужосторонних універ
ситетах в бідованю, позаяк переважна 
частина не має до того потрібних засобів. 
Руска суспільність зрозуміла се положене 
своїх синів і поспішила з щедрими датка
ми, щоби в першій хвилі подати потрібну 
поміч, а маємо надію, і дальше не відка
же своєї помочи, хоч знаємо добре, з я- 
ким трудом у нас здобути ся на такі жер
тви. Однак тут розходить ся о просьвіту, 
о будуччину цілого молодого поколїня. 
Однак лихо не без добра. Ми певні, що 
україньско-руска молодїж покористує ся 
сим побутом на чужосторонних унїнерси- 
тетах, в тих трех містах, де нагромаджено 
стілько скарбів науки, штуки і всяких істо
ричних та иньщих намятннків, щоби роз
ширити свій умовнії овид, щоби збогатити 
своє знане, а дбаючи передовсім про своє, 
не залишить піти за словами нашого на
родного Генія, щоби н чужому научатись. 
Се лише може збогатити знане і досьвід 
нашої молодїжи, може й допомогти також 
навяза?»/ взаємини із славяньскою молодї- 
жю иньших племен, а при тім і тамту по

ЛЛАКСАП,ТЕР БА ЧПНЬСКІІЇІ.

Р ІЗ Д В Я Н И Й  В Е Ч ІР .
СТУДИЯ.

(Копець).
Видіставши ся поводи зі снігу, помогли ми 

Гнатови перепрячи коні, що стрижучи ушима, 
неспокійно на всі сторони вітрили ніздрами.

Дишель був зломаний. 0  дальшій їзді й 
гадки не було.

— Василю, вертаємо назад до тебе.
— От, — лиши мене.
Він був розлючений. І я рівнож не у най

ліпшім гуморі, мусів сідати на сани і казати 
Гнатови вертати до села. Що я мав робити ? 
Чи вступити до сьвященика сего села, а това
риша мого брата, чи переночувати у Василя, чи 
ждати,,аж мине завія і потім позиченими сань
ми їхати?

— Василю, скажи, що робити ?
— Роби собі, що хочеш. Досить мені вже 

такої їзди.
— Алеж не гнівай ся, — чиж то я винен, 

що ти нині не побачиш ся з нею...
— Прошу я тебе, не доводи мене до краю 

— я й так зіритований.
Дав-єм спокій. Мовчки приїхали ми до шко

ли. Не хотів я до него говорити, бо мав він ду

знайомити з руским сь атом, руским жи- 
тєм і рускими змаганя.ін. Тим то щиро 
бажаємо, щоби наша молодїж відповідно 
сей побут на чужосторонних університетах 
вихіснувала в користь свого і в користь 
україньско-руского народу, а се певно не 
остане без добрих наслідків в будуччинї, 
для здійснена ідеї україньско-руского уні
верситету у Львові.

Однак для здїйсненя сеї ідеї неминучо 
потреба україньско-рускої молодїжи на 
львівскім університеті, не лише щоби ви
клади на єствуючих руских катедрах даль
ше могли відбувати ся, але щоби побіч 
них повстали нові. Тим то компетентні кла
сти повинні все зробити, щоби зробити 
можливим поворот україньско-рускій моло
дїжи до свого питомого огнища. Маємо 
повну надію, що так як доси, вся руска 
суспільність показала однодушність, так і 
тепер своїм голосом піддержить змаганя 
наших послів, яких задачею буде в тім 
напрямі нотрудпти ся. А маємо повну на
дію на осягненє добрих успіхів, бо пору
кою солідарність всеї рускої суспільності! 
з Високопреосьвященим Архпєреєм на чо
лі. А поки-що бажаємо україньскій молодї
жи: щаслива їм доріженька!

Д о її и с ь
З Жовкви.

(Відмовлене архимандрнї в Жовквг).
День 8. січня с. р. записав ся глубоко в

памяти жовківскпх міщан та селян дооколичних 
сіл. Незлічимі товпи напливали* * безустанно з у- 
сїх усюдів та заповняли тиху ограду жовків- 
ского василинньского монастиря, щоби бути на

же горячу натуру. ГІасіонат, яких мало, хотяй 
серце мав як найліпше; і дитині в школі крив
ди не зробив, ані не дозволив зробити, однак 
в случаю, як той, де єго найсолодші мрії так 
страшно завели, не потрафив змочи себе. Я не 
хотів єго успокоювати, щоб єго ще більше не 
роздразнити, а притім й самому зійти з нор
мального шляху.

Закликав я Гната, може де в селі найдесь 
хто, щоб з нами, сли не тепер, то троха пізнїй- 
ше поїхав.

— Наетуню, наставте-но ще раз самовар і 
принесіть хліб і масло! А зваріть пару яєць — 
кажу я.

— Ой-ой, тож то паничі будуть мали сьвя- 
тий вечір... Може-б піти до єґомосця.

— Но-но — не треба. Зробіть лише тоє, 
та йдіть на вечеру до дочки.

Василь положив ся на ліжко і замкнув 
очи. Я сів при натопленій печи і роздумував...

Переплило з чверть години, як ми мовчки, 
кождий в своїх гадках линув, коли відчинились 
легенько двері, та показалась Настуня.

— Паничу, паничу...
Василь підніс ся.
— Зажди, я сам піду — сказав я.
Він склонив голову, мов неживий.
— Паничу — каже Настуня — прислали 

наші єґомосць і просили на сьвятиіЦ вечер. Я 
бою ся пану сказати, бо они такі злі...

— Скажіть, що сейчас прийдемо.
— Але їмосць казали, щоб найдальше за

очними сьвідками великого торжества, на яке 
давно-давно гляділи жовківскі сірі мури.

Мало відбути ся сьвято впроваджена д-ра 
Сарнїцкого в чин архимандрита.

Ще день перед тим приїхав до Жовкви 
Високопреосьвященінї Митрополит Шептицкай в 
товаристві достойного номіната та иньших за
прошених гостий.

Слідуючого дня о год. 8. рано відправив 
ВПреосьвящений Митрополит Службу Божу, — 
почім відбуло ся торжество поставлена шанов
ного номіната в чин архимандрита.

На приготованім престолі засів Високопре- 
осьвящений Митрополит. Напротив поставлено 
престіл для архимандрита номіната, а побіч умі
щено грамоту, мітру, жезл та прочі архиман- 
дричі відзнаки.

По хвнли ввійшла в церкву уся чернеча 
братня. Йшли поважно — одягнені в сьвяточні 
мантиї. На самім кінци ступав др. Сарнїцкий.

Розпочалося торжество... І зазвенїла в цер
кві прекрасна пісня, яку давно, дуже давно 
сьпівали жовківскі черцї в отсїй обита.ш. Сьні- 
вали старинні, поважні наиіви із уневского ста- 
ришіого требника.

Опісля відчитав один із братні грамоту. 
Читав із проповідниці. Зміст єї такий: Ми Ан- 
дрей Ш єпт_иці:іііі, Митрополит Галицкий. архи- 
епископ львівский, еп. 'Камінця поділ, еіс. роз
важивши добре — рішили наділити Впреп. і 
сьвітл. о. д-ра Климентия Сарнїцкого титулом і 
привілеями архимандрита. Зневолили нас до 
того єго великі заслуги, які він положив около 
добра та слави руского народа, рускої Церкви, 
а передусім Чина св. Василия В. Слава єго^ве- 
ликої учености лунала навіть за границею, а є- 
го батьківске поведене з унїверситетскою моло- 
дїж’йю будило до него у всіх любов. Він був 
для неї батьком, він виховав сотки-сотки на

годину, бо і опп чекають на гості, а Ще не при
їхали — каже слуга. — Прислали картку.

Віддер куверту і перечитав.
«Дорогі Панове!

• Бачили ми Вашу »катабазу<, отже усердно 
просимо до нас на сьвятий вечір. Відай нині не 
вдасть ся вже Вам заїхати до дому; надіємось 
проте, що не відмовите*...

Пішов я до покою. Василь лежав мов у 
сні. /

— Василю, отець Михаїл просить нас се
годня до себе.

— То іди собі — я не піду.
І знова замовк.
Я станув безрадний, бо самому іти не ви

падало, а при тім я був би наразив Василя.
Я сів знова під печию...
ІIIо дїєсь у нас в хаті?...
Бачу в великій сьвітлицї при столі нало

жені застави на пять осіб. Нетерпеливо загля
дає мати крізь двері і надслухує, чи не чути 
дзвінків з віддалі. Брат ходить по покою та 
дрочить ся з панною Олею, котра — бідачка — 
слези в оченятах ховає.

Відчинились двері і з’являє ся »реєнтий< 
із церковним штабом й приносять таріль куті 
з желанями.

— Дай Господи єґомосцеви діждати дру
гих сьвят в здоровлю і щастю. — І желають 
мамі і цілій хаті.

Приходять діти шкільні, та не дуже гар
монійними, але сердечними звуками сьпівають:
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шого духовеньствз. Тодіу то будучи перед мі
сяцем у гостях в Римі — Ми мали щасте гово
рити за него довший час з Св. Отцем та отри
мали позволене. Тому наділяємо єго тепер усі
ма відзнаками і привілеями архимандрпта — в 
тій думці, щ о се буде малою заплатою за єго 
великі труди.

По зложеню ісповіданя віри — вручив 
ВПреосьвящений Митрополит о. Сарнїцкому усі 
відзнаки (мітру, жезл, перстень, хрест, мантию і 
набедреник) — а новий архимандрит усів на- 
против на уміщенім престолі. Потім йшла уся 
братия по черзі та складала честь та шану сво- 
му пастирю.

Торжество скінчило ся. По відсьпіваню 
многолїтствія архимандритї та Високопреосьвя- 
щеному Митрополиті вийшли оба достойники з 
церкви. Перед церквою приняли їх з нечуваним 
одушевленєм зібрані товпи. Опісля відправив о. 
архимандрит Службу Божу — з незвичайним 
торжеством. На хорах сьпівав хор селян з села 
Винник під батутою д-ра Дрималика з Жовкви.

Потім відбув ся обід, на який запрошено 
також представіггелїв жовсківских властий — 
присутних в церкві через цілий час довгого тор
жества.

Підчас обіду вніс ВПреосьвящений Митро
полит тоаст в честь нового архимандрита, в я- 
кім підніс єго великі заслуги около добра ру- 
скої Церкви, а передовсім Чина св. В. В. та по 
дякував за єго иечаливість, якою він огортав 
неначе батько унїверснтетску богословску мо- 
лодїж.

На се встав о. архимандрит і сказав, що 
несподівано сплили на него великі понести... А 
вжеж то, що він зробив для Чина, се не єго го
ловна заслуга а і «иньших добромислячих» 
людий. Тож нехай єму буде вільно піднести 
тоаст в честь — передовсім вселеньского Архиє- 
рея ІІаии Льва XIII та ВПреосьвященого Митро
полита Андрія Шеитицкого, «мого великого до
бродія». — Опісля кликнув о. архимандрит в 
честь «добромислячих людий» і поцілував ся з 
присутним о. протоігуменом Бабстом. Всі тоасти 
приняли присутні з челиким запалом, а передо
всім послїдний принято незвичайно щиро та 
тепло.

Голосом домінував в відсьпіваню того тоа- 
сту присутний др. Дрималик. що прямо з вели
кого одушевленя не знав, що з собою ночати. 
Із гостин забрав ще голос її. староста ІПум- 
ляні,ркий та (мимоходом кажучи — дуже мла- 
во) вніс тоаст в честь того польско-руского ду- 
ховеньства, що працює в дусі згоди та номиве- 
ня двох братних народів. — Серед незвичайно 
одушевлених окликів ожидаючих мас зібраних 
вірних, від’їхав ВПреосьвящений Митрополит о-

»Бог ся раждаєть*. Мати все виглядає. Просфо- 
ра на столі жде немов, щоб зачати сьвяту ве
черю.

Нїчо — нїчо... Ні дзвінків не чути — ні ко- 
ннй не видати. Лише вітер плаче, чи й може 
всею силою тішить ся в радости з празника 
сьвятого ?

А панна Оля ?..
Дам думкам тим покій, бо о тім вже Ва

силь певно роздумує.
— До біса з таким житєм, нагло відізвав 

ся (Засиль, — чиж варто хочби плюнути на не
го? Все, ціль житя сумні заводи, розчарована, 
самі пещастя, сама журба! Ледви, що чоловік 
відітхне евобідним воздухом, а незавидна доля 
всюди єго найде! До чорта — ліпше не жити, 
ніж так бути непевним кождої хвилини.

Роз'ярене єго було в зеніті.
— Василю — лиши, днесь вечір еьвятий...
— І що мені за вечір, ту, в тій пустці се

ред чотирох пустих стін, мов у домовині... Да
леко мої родичі — не диво, що й не поїхав, 
але вона так близько... вона...

— Ну та щож, — ти не винен!
— Се доля винна моя — доля проклята, 

чи той, що мя безсильного нею звязав... Про
клята...

— Бог предвічний народив ся...
Звінкі тони відізвались за вікном.
— Прийшов днесь со небес...
Василь замовк... Задрожав... Вслухав ся... 

Поводи, поволи очд почали єму поблискувати...

коло 4. год. пополуднії на дворець з поворотом 
до Львова.

З політичного поля.
Підчас наших сьвят виринула була в поль- 

ских дневниках поголоска, що намісник ґр. Пі
нїньский має невдовзі уступити. Єго місце мав 
би заняти, як доносили одні, ексц. Коритовский 
а другі призначували якогось урядннка-Нїмця 
з Відня. За причину сеї зміни подавали се, що 
ґр. Піпїяьскпй не умів здержати в соймі манї- 
фестациї у вжесїньскій справі та що він ко
кетує з москвофілами і дає їм поростати в пірє. 
Отже в нинішній «Оагеґ-Ї пагойом'-ій», яку за
гально уважають орґаном намісника, заміщено 
сІе теи П , яке вправдї застерігає ся против офі- 
цияльности, але має всі єї цїхи. Зазначивши, 
що «офіцияльні» рекримінациї нїмецкого прави- 
тельства в сій справі не могли появити ся, бо 
се було би нагальним вмішуванєм ся в адмінї- 
страцийні справи чужої держави, «Оагеіа иаго- 
сіохуа» признає, що ґр. Пінїньский має ворогів у 
Відни, але єго відносини до президента міні
стрів д-ра Кербера є зовсім добрі. «Надто має
мо найміцнїйше переконане — пише сей днев- 
ник — що специяльно що-до поведена ґр. Пі
нїньского у вжесїньскій справі, зрозуміли у 
Відни, і то рівно на Вальпляцу, в мінїстерсві за- 
граничних справ, як і на Віплїнґерштрассе, в 
міністерстві внутрішних справ, що становлено 
иамісника-Поляка не могло бути иньшим супро
ти польскої суспільності!, як було. Сьвідчить 
про се деклярация президента міністрів д-ра 
Кербера, дана свого часу у відповідь на інтер- 
пеляцию в державній раді, яку то декларації о 
свого часу польска ираса приняла зовсім при
хильно, сьвідчить про се високо півурядовин 
комунїкат орґану міністерства заграначних справ 
«РгетсІепЬІаїї-у», який вправдї містить уступи, 
що є деякою концесиею для пруского прави- 
тельства, але заразом ухиляє в недвозначний 
спосіб звернені закиди против особи намісника 
ґр. Пінїньского.

В нїмецкім парламенті веде ся дальше бу- 
джетова дебата. Дпскусия доторкає заграничної 
політики нїмецкої на тлі послїдної бесіди кан
цлера ґр. Більова. Пос. Басерман (народ, лібе
рал) підносить з вдоволенєм добрі відносини до 
Роснї і признає, іцо в заграничній політиці виц- 

,ко непокоячі прояви, бо Німці зі всіх сторін 
окружені ворогами. Тридержавний союз немов 
захитаний. Італія ^окетує з Франциєю, а в Ав
стрія' діють ся дивні річи, як ось з деклара
цією кч. Чарторийского в галицкім соймі, про
тив якої австрдйске иравнтельство не виступи
ло з сейчасовим відпертєм. Відтак пос. Дзєм-

Лице з блідого почало паленіти. Кинув ся мені 
на шию та розплакав ся мов дитина...

— Левку, я так люблю єї! ..
— Аби взрів люд свій весь.
І утішив ся.
— Василю! ідем до о. Михаїла?
— Ходім скорійш, бо ногнїває ся на нас.
У о. Михаїла сьвітло...
Зломили ми просфору і засіли до вечері. 

При просфорі Василь очи в землю спустив, та 
слеза впала на еьвятий хліб.

Бідний, з ким иньшим мав надію вперед 
желанями поділити ся.

Сльоза та послїдна, була иогодженєм ся з 
долею...

Не довго одпако були ми ту гістьми.
На дворі розиогодило ся, а метелиця пе

рейшла...
Нетерпелива мати вислала другу пару ко- 

ний по нас і в годину я витав ся зі своїми най- 
дорозшими. Як ми їхали, чи се конї-вітрогони 
з воздухом в перегін чвалали?

А Василь, а Оля?
Я бачив по вечері, що уже перстенї мали 

поміняні.
При від’їзді не міг Василь здержатись від 

сердечного — Христос раждаєсь, — иолученого 
із ще сердечнїйшим поцілуєм на покраснїлих 
ягодах панни Олї.

бовский підніс польску справу і вказав, що 
«польска небезпечність» лежить виключно в нї
мецкім шовінізмі, який своєю аґресивностию 
сам викликує реакцию в польскій суспільности. 
Вкінци пос. Лїберман виступив з острими заки
дами против Чемберлєна, так що президент па
лати прикликує бесідника до порядку. Канцлер 
ґр. Більов у відповіди виступив против зоби- 
джуваня чужих міністрів. Висказує жаль, що 
тою справою занимає ся онінїя обох народів 
надто довго і висказує надію, що на будуче 
змаганє удержаня добрих відносин між обома 
краями не стрітить ся з такими подіями. Бесі
дник боронить чести анґлїйскої армії і підно
сить, що Німці ніколи не стояли з Англичанами 
на ворожій стопі. Удержанє добрих відносин з 
Анґлїєю корисне для обох держав, а корисне 
також для всееьвітного мира. »Не можу закін
чити моїх виводів — сказав ґр. Більов — не 
висказавши жалю над способом, як иопередшій 
бесідник обговорював австрнйскі відносини. Так 
само як ми неохотно глядимо і в данім случаю 
випросили би собі, колиб хто чужий хотів вмі
шувати ся у наші внутрішні відносини, так са
мо мусимо внутрішні відносини иньших країв 
трактувати з тим тактом, який є найліпшою 
підставою здорового, міжнародного пожитя. —■ 
Сі вискази ґр. Більова викликали немалу капі- 
туляцию, бо они були цілковитою капітуляциєю 
супротив Анґлїї. Досадують ся, що ґр. Більова 
просто спонукала до такої заяви Анґлїя, якої 
публична онінїя з причини єго онодїшної про
мови є дуже подразненою.

Н о в и її к и.
— Календар. В н е д іл ю :  гр.-кат. Анисиї, Те- 

одори; рим.-кат. Гонорати. — В п о н е д іл о к :  
гр.-каг. Меланїї; рим.-кат. Гілярия. — Ві в т о р 
і ї  и к: гр.-кат. Новий рік; рим.-кат. Фелїкеа.

— ВПреосв. Митрополит Шептицкий виїхав вче- 
ра до Відня, де перебуде 8 дпїв.

— Кацапска безличність, Коли ми свого часу 
зазначили були, що єще кількадееять «парши
вий овець» лишиЛо ся на університеті після се
цесиї руских академнків, та що їх імена подасть 
ся до публичноі відомосте, ціла польска ираса 
накинула ся па «Руелана», що він «бунтує» мо- 
лодїж і бере чинну участь в справі сецесиї. Не 
хочемо приписувати собі більше заслуги, як є 
на ділі. Ми одержали з кругів академічної мо- 
лодїжи згадану нотатку і замістили єї в сім пе
реконанні, що хто ломить іароДку і товариску 
солідарність, сей варт погорди не лише своїх, 
але і противників і варт напятновачг, щоби як 
паршива вівця не мішав ся між здоровий гурт. 
А що не лише иовисша нотатка, а .л  і ДіїЛ'ле 
єї виконане є доконче потрібне, про се сьвід
чить найліпше вчерашннй виступ «Ґалічаніна», 
який н. з. «Кариєристи» пише: «В львофеком 
унїверсітетє асталос 57 студєнтоф русекой на
родності... «Дї.ло» і «Руслан» страшно уґрожалї 
в разґарє сецесії, що (!) аставіпіх са в львоф
еком унїверсітетє студєнтоф русской народності 
наклеймять яко (!) ізмєншіїкоф. Названії ґазети 
нинє (!) аднако маячать ібо значітельноє баль- 
шінство тєх карєриетоф принадлежало к Абще- 
ству «Академічна Громада». — На жаль з кру
гів молодїжп нам доселї не надіслали спису сих 
«кариєристоф», а не наша річ займати ся са
мим сею справою. О скілько знаємо, окремий 
комітет студентів збирає дані в сім напрямі і 
оголосить їх в своїм часі. Однак вже тепер мо
жемо запевнити кацапского нашквілянта з .»Ґа- 
лїчанїна», що між тими 57 оставшими на уні
верситеті кариєровичами нема ані одного члена 
б. тов. «Академічна Громада». Сі «паршивці», 
що остали ся на львівскім університеті нале
жать або належали до кацапского «Друґа», або 
походять з тої кацапо-польскої породи, яка пе
ред телцем кариєри виперла ся давно всяких 
народних ідеалів.

— П Михалло Губчак. директор руского на
родного театру, виїхав онодї до Київа в справах 
театру.

— Запомоги на устроюванє католицких місий.
Краєвий виділ уділив на устроюванє місий: гр.- 
кат. архидиецезиї львівскій 1400 К, а диецези- 
я.м перемискій і станиславівскій по 600 К. ГІро- 
чих 3.400 К розділено межи чотири рим.-кат. 
диецезиї.

— КвалЇФІкацийні іспити для народних учите
лів відбудуть ся в Станиславові дня 17. люто
го о 8. год. рано. Поданя з потрібними докумен
тами належить вносити через властиву раду 
шк. окружну іайдальше до дня 7. лютого.

— Іменоваг . Львівский висший краєвий суд 
іменував авег ультантами між иньшпми судових 
практикантів Русинів: Антона Тим якова, Петра



з
Рондяка, Юлїяна Дооздовекого, Миколу Івасюка, 
Анатоля Лепкого, Миколу Елїща, Володимира 
Щуровского, Івана Мацюрака, Йосифа Мирояо- 
вича, Михайла Терлецкого, Володомира Чиров- 
ского, Алескандра Березницкого і Юлїяна Кміту.

— Вечерницї з тащями львівских друкарів 
відбудуть ся в суботу дня 25. січня в льокалю 
•Стрільниці*.

— Зміна ґарнїзону. 3. батерия ЗО. полку арти- 
лєриї дивізийної перенесена зі Львова до Ста- 
ниславова.

— Напад. На секретаря каси хорих слюсарів 
у Львові, п. Вільгельма Вербицкого, напали по- 
завчера вечером в льокали каси два розбишаки. 
Один з них придусив Вербицкого коліном і зат
кав ему уста, а другий витягнув з кишені' клю 
чі і отворив шуфляду в бюрку Вербицкого, 
звідки забрав 141 корон 47 сот. і подер рахун
кові книжки. Коли Вербицкий прийшов до сьві- 
домосіи, не було вже розбишаків. В три годині 
опісля Вербицкий зголосив ся в дярекциї но- 
лїциї і показав подерту одіж яко сьвідоцтво 
нападу. Поліцая сейчас зарядила слідство, але 
не найшла виновників, а вчера вечером увязни- 
л а .. Вербицкого.

— Смерть галицкого »Донжуана* в Ріо Жанейро. 
Курітибска «Оагеїа роїзка XV Вгагуїіі* доносить, 
що 5. грудня м. р. помер в Ріо Жанейро .Ми
хайло Білик, що походив з східної Галичини, 
мав 28 літ житя, а був аґентом поліцниним в 
столици Бразилії. Він звів жінку якогось мазу
ра з Еурітиби і жив з нею в Ріо. Аж ось енер
гійна мазурка погнївала ся чогось на свого 
любчика і обляла єго розчином вапна на спіри 
тусї так, що він сейчас помер по тяжких му
ках. Нелюдску любку увязнено. — До сеї вістки 
додамо отсю замітку: Михайло Білик походив— 
як пише >0. р. XV Вг.« — «зі східної Галичини*, 
се, здає ся, значить «був Русином*. Такого тер
міну технічного уживає ся часопись постійно 
мабуть тому, що слово «Русин* мабуть уважає1 
ся, в єї стовпцях за «іпехргітаЬІе»; чи се має 
бути засада .«ІойІзсЬчуещеп*, чи лише «постій
ний* случай?

— Нещаслива пригода в Станиславові. Онодї
вечером везли драґони улицею Зосина Воля 
овес, а рівночасно надійшли Рубін ГІеченик, ку
пець з Золотого Потока з жінкою і 20-лїтною 
донькою. Один з драґонів зачепив дівчину, а ма
ти видячи небезпечність прибігла донці на по
міч. Один з драґонів відопхнув тоді стару так 
нещасливо, що она Знала під віз, котрий цілим 
тягаром переїхав їй через голову і роздушив так, 
що аж мозок' витиснув з неї. Блїма ІІеченик 
згинула на місци в очах доньки і мужа, поли
шивши шестеро дїтии. Справою заняла ся про- 
куратория. '

— Новий театр. В Чернівцях стане небавом 
новий нїмецкий театр. Будову поручено відень- 
скій спілці- Фельиер і Гельмер.

— Завіщанє Бльоха. Бльох, про якого смерть ми 
вчера донесли, записав звиш вів мілїона рублів 
на добродійні ціди; з-того 300.000 рублів на за
ведене для дїтии, 80.000 рублів на добродійні 
товариства. ЗД000 рубдїв на стипендиї для уче- 
ників'варшавскої політехніки. 50.000 рублів на 
мирову пропаганду,' 10.000 рублів на підупавших 
торговельників в Варшаві.

— Живий по смерти. Якийсь Чех, іменем Маль- 
трус, родом з Подбали в Чехії, літ 33, зажадав 
недавно тому від своєї громади посьвідки при
належносте, котрої єму було .потреба, щоби ви
робити собі пашпорт на, виїзд за границю. Якеж 
було єго здивоване, колиздміств посьвідки при
належносте дістав — поейві^ку смерти. Три ро
ки тому назад проголошено <л;о урядово помер- 
шим, а то на тій підставі, що він десь був про
пав без вісти, а коли опісля коло Подбали ви
тягнено з ріки Велтави якогось трупа і люди 
єго розпізнавали, жінка єго пізнала в тім трупі 
ніби свого чоловіка. Нїчо не помагало, що Сте- 
фан Мальтрус доказував, що єго жінка' помили
ла ся; она тимчасом була померла і годї було 
єї питати, а Мальтрусови не хотіли 'вірити. Аж 
ось довїдав ся уряд, що доньку Мальтрусів по 
смерти матери віддано до якогось монастиря. 
Там єї вишукали і нредложили фотографію »я- 
когось* чоловіка», котрий каже, що він називає 
ся Стефан Мальтрус. Дівчина пізнала зараз на 
фотоґрафії свого батька, котрий, як показало ся, 
вибрав ся був в сьвіт шукати щастя і зайшов 
до Парижа. Він найшов дійсно іцастє, бо розбо- 
гатїв, а тепер хотів зробити несподіванку своїй 
жінці і дїтем. Тепер треба буде знести урядово 
проголошене смерти, а Мальтрус дістане тоді 
свою посьвідку приналежносте.

— Самозванець. В лат. Різдвяні сьвята пока
зав ся в Римі якийсь Янаш з надревьскої про- 
вінциї -і голосив, що він є «пророком*. Янаш хо
див бисий і простоволосий та мав на собі ли
ше одну довгу рясу. В руках держав довгу па
лицю, з китицею зелени на верху. За «проро
ком* бігли товпи дітвори та волоцюгів ласих 
на сензацию. «Пророк* ставав на просторих мі
сцях і голосив «мир на землі*, поки полїция не 
прогнала єго з Риму; «Пророк* пішов з Риму в 
дальшу вандрївку по Італії.

— Конкурси. Магістрат м. Долини оголосив

конкурс на посаду інспектора поліцаї з речин- 
цем до к'нцч січня с. р. Птатня 1000 Е річно і 
три 5-лїтя по 50 Е.—Магістрат м. Ярослава роз
писав конкурс н і посаду другого міского ліка
ря в Яроставі з платнею 1000 Е річно, кватиро- 
вим 300 Е і-з правом до двох 5-лїтних додатків 
по 100 Е. Речинець до вношеня подань до 1. 
марця 1902. р.

— На книжечку вкладкову Товариства в заїм-і. 
кредиту «Дністер* ч. 1803. на ф >нд академічної мо- 
лодїжи вплинули дня 4. січня 1902 дальшіжертви:
A. Балтарович Глиняни дальші складки 22 Е 40 
с. (від д-ра І. Моха 4 Е, від себе 4 Е, А. Вито
шиньского З К, І. Тур... 2 К, Еостинюка 2 К, 
О. Давидів 2 Е, Н. Н. 4 Е 40 с., Депи 1 Е); Й. 
Павлиньский Грусягичі місячну жертву 2 Е,Лев, 
С., Я. Індушевскі Станиславів, гроші ускладані 
на деревце 4 К, з дон. «Виборіть длянасруский 
університет!*,-О. Гуменюк з Порохннка, складки 
15 Е (від себе 5 Е. В. Дверницкоґо 2 Е. о. ІІо- 
дляшецкого 2 Е, о. 3. Лехицкого 2 Е, Е. Маль- 
чин 2 Е, М. Шуплата, аґе.нт «Дністра* 2 Е); С. 
Шараневич інж. гірн. в Цбешав бай Готтессеґен 
(Моравія) 20 Е, о. В. Лициняк з Ярослава, склад
ку 67 К (від себе 5 Е, о. І. Хотинецкого 25 К, 
д-ра Еочиркевича 10 Е, о. Паславского 5 Е, о. 
Дигдалевича 5 Е, д-ра Вортмана 4 Е, проф. 
Пьонковского 4 К, Турчмановича 2 Е, Янова 2 
Е, Преторіуса 2 Е, Шафрана 2 Е, К. Хотинецко
го 1 К); п. ІО. Романчук, складку членів Е.йобу 
парламентарного в Відни 400 Е (від себе 100 Е, 
барона Василька 100 Е, Василя Яворского 50 Е, 
д-ра Еороля 50 Е, д-ра Еоса 50 Е, Брайгера 50 
Е) з тої квоти має ся передати 80 Е для комі
тету д-ра Добряньского; Українець з Чернигова 
50 рублів, після курсу з 4/1 126 Е 50 с., Сальо 
меа Ерушельїіицка Варшава 100 Е, о. Ів. Оль- 
гааньский Хирів 8 Е 40 сот., разом того дня 
1.377 Е 58 с ; з переносу 28.624 Е 41 с. — З а 
гально по день 4 січня 1902 включно вплинуло 
30.001 Е 99 с.

Дня 5. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
Ем. Еадайека Станиславів 5 Е  6 с., І. Мнрок 
Станиславів складку 22 Е 36 с. (від А. Д. 10 Е,
B. Ерунка, А. Лукашевич і І. Мирон по 2 Е.. ’ П. 
Рибчук, І. Т.. Шаль, І. Г., П. М. і Е. Г. по 1 Е, 
В. Р. 36 с.); Сонь. Стецяк Еамінка Старе село 
6 Е, о. Іл. Лукашевич Скоморохи, рату за сі
чень 4 Е, Ю. Мартинець Печенїжин 4 Е, О. Юр- 
чиньский Переворск 5 Е, др. Ал. Петровский 
Вашківцї складку 15 Е (від себе 5 Е, д-ра А. 
Петровского 5 Е. Ґольдгаґена 5 Е); Лев і Марин 
Максимовичі 4 Е. Р. Сосновский Стрий, рату за 
січень 5 Е, Із. Назаревич 2 Е, др. Еочиркевич 
Ярослав," рату. за січень 20 ,Е, М. Чемериньский 
Сянок 2 Е, др. Підлуекий Болехів, датки за сі
чень 6 Е (від себе З Е, Юлїяна Русина 2 Е, Ів. 
Майхровича 1 Е); Марин Ревакович Соколів за 
січень 1 Е, П. Бохеньский Збараж 2 Е, Еуниц- 
(кий Ліско 2 Е, Ал. Фединьекий Мости вел. 5 Е, 
о. Іґ. Юхнович Еорчин 5 Е, о. Еве. Еачмарскяй 
Славско, за січень 6 Е, о. А. Савицкий Еоропуж 
10 Е, Ґе^. Лисинецкиіі ад’юнкт суд. в Садагорі 
20 Е, о. И. Березовский Хоростків, складку 36 
Е (від себе 30 Е, Ал. Гайдукевича 4 Е, Евелйн- 
ки Березовскої 2 Е); о. А. Еоритко Богатківцї, 
складку ЗО Е (церков в Богаткінцях 20 Е, церков 
в Беневій 10 Е) для мол. партеї 20 Е, для сгар. 10 Е, 
Г. Цеглиньский Перемишль, складку' 22 Е 80 с. 
(від судні Гарасимовича 5 Е, д-ра Блюменфель- 
да 4 Е, д-ра Мендроховича 2 Е, д-ра Гааса 2 Е, 
д-ра Ерлїха 2 Е, д-ра Манпельза 1 Е, д-ра ІІроб- 
штайна 1 Е, судні С. Черлюнчакевича 1 Е, канд. 
адв. Базилевича З Е, сов. Лїщиньского 2 Е); М. 
Лоєвска Устє еписк. 5 Е, Юлїян Цурковский За
ставна, рату за січень 10 Е, ОльгаП., Відень VIII 
42 Е, п-нї Гошовска жена Ник. Гошовского 4 Е. 
разом того дня ЗОЇ Е 22 с.; з переносу 30.001 Е 
99 с. — Загально по день 5. січня 1902 включ
но вплинуло 30.303 Е  21 с.

Дня 6. січня 1902 вплинули дальші жертви: 
В. Потулицкий за січень 4 Е, Т. Еудь з виказу 
«Бесіди», складку 13 Е (від О. Хлопецкого 2 Е, 
І. Еаесараби 1 Е, Ол. Дїдицкого 5 Е, Ол. Еми- 
цикевича 5 Е); о. митрат Лев Туркевич Львів 
20 Е. Ст. Еульматицкий Львів 5 Е. о, Н. Ана- 
стазиєвский Сапогів, за січень 2 Е, Анниа Би- 
линкевич Волчківцї, складку 12 Е  (від себе ЗЕ, 
А. Остиславскої З Е, А. Палїйчука З Е, Т. Би- 
линкевнча 2 Е, В. Билинкевича 1 Е); о. О. Ско- 
моровский Івачів гор., складку зібрану 1. січня 
на загальних зборах читальні «Просьвіти* в Чер- 
нигові 6 Е  42 с., Українець з Еиїва 253 Е, о. 
Адольф Василевский Львів, за січень 20 Е, За 
44 переписних листків 4 Е  40 с., др. Терлецкий 
за 10 пер. листків 1 Е, о. Е. Миколаєвич Махдїв 
12 Е; о. Т. Горникевич Гошів, складку 15 Е(від 
себе 5 Е, Н. Н. 10 Е); о. Ізидор Темницкий Бе- 
ремовцї 10 Е, о. Никола Воляньский Еоропець, 
складку 10 Е (від себе 2 Е, Романа Соневицко- 
го 2 Е. Ольги Соневицкої 2 Е, Ів. Щустакевича 
Перевовець 1 Е, Зиновії Воляньскої з" Еоропця 
1 Е, Зенї Воляньскої І Е, О. Воляньского 1 Е); 
Юрко Мартинюк Залїщики, за січень 2 Е, о. Ів. 
Воляньский Ераковець, складку 15 Е (від себе 
5 Е, з акафистуї 5 Е, від довірочно зібраних 
осіб П. М. С. 5 Е); Мих. Еопистиньский Рудки 5 
Е, М. Матковский Городок 4 Е, Вол. Еишакевич 
10 Е,'Наталія Дгяилозні /К ізкзі, складку 29

Е (від Софії Сиротиньскої З Е, о. Сиротиньско< 
го з Домашева З Е, о. Долотицкого з Добруси- 
на 1 Е. о. Гриневецкого в Щирця 2 Е, о. Сїнке- 
вича з Еуннна 1 Е, Даниловича з Жовкви 2 Е, 
о. Еблпачкевнча з Гойча 1 Е, В. Даниловича, 
за січень 1 Е, Еунцева, за січень 5 Е, Балан- 
дюка за січень 1 Е); Вол. Шепарович Білиго- 
род 4 Е, о. С. Мушкевич Плавча мала 4 Е, о. А. 
Нестор Ремезівцї 10 Е, Вас. Еаршок Синтин 5 
Е, о. Юрий Еміт Яворів, складку 62 Е (від себе 
З Е, І. Харамбури 2 Е, М. Масюка З Е, П. При- 
даткевича З Е, Ромця Придаткевича 2 Е, Ар- 
тимця Придаткевича 2 Е. В. Мілинзвского 2 Е, 
Й. Рожака 1 Е, Ст. Бриттана 2 Е. Бр. Щирби 2 
Е, Е. Щирби З Е, Е. Щирби 40 с., Ант. Еваса 1 
Е, Й, Булана, Стеф. Волощака, Олекси Харамбу
ри і Юрия Лоцачука по 1 Е, від І. Дочила 2 Е, 
Богд. Волоса 1 Е, І. Загаєвича 2 Е,. Еорончев- 
ского 1 Е, М. Мартиновйча 2 Е, Ф. П. 5 Е, Анд. 
Чуми З Е, Ст. Момрика 1 Е, Ант. ІІшепюрского 
1 Е. В. Станька 40 с., Т. Гладкого 2 Е, М. Ха
рамбури 20 с., Вал. Дякова 1 Е, С. Бориса 1 Е, 
М. Бориса 80 с.. Юр. Питлика 2 Е, Лукашевско- 
го 5 Е, В. Дякова 1 Е, Н. Н. 20 с.); П. Скоро- 
диньский Долина 5 Е, Л. Стефапович Залізці 10 
Е, о. Е, Роздольский Соколів від своїх дїтии 
складку 5 Е (від Богдана, Ольги, Всеволода, Во
лодимира і Олени Роздольеких по 1 Е); «Льво- 
нич«, Станиславів від учеників семинариї учит. 
10 Е, Ат. Скобельский Золочів 20 Е, Евг. Ше- 
парович Снятин складку 5 Е (від себе 4 Е, 
Стефцї Шепаровичівної 1 Е); Мих. їимчишин 
секр. суд. Банялюка, Боснія 10 Е. др. Ан. Гор- 
бачевский Чортків, складку 66 Е (від Еорн. Ман- 
дзїя 2 Е, Ясеницкого З Е, Ю. Дзерови ча 2 Е, 
Авергана 6 Е, Вербицкого 5 Е, Михальского 1 
Е, д-ра Блявштайна І Е, Остерзедера 1 Е, д-ра 
Еозовера 10 Е, Двожака 2 Е. Грончиковского 1 
Е, Еуриловича 1 Е, д-ра Горбачевского, рату за 
січень 6 Е, Витошиньского 4 Е, др. Н. Н. 10 Е, 
дрібними датками 11 Е); о. Авдій Билинкевич 
Глушків, складку 12 Е 70 с. (від себе за січень 
10 Е, з преферанса 1 Е  70 с.); разом того дня 
681 Е  52 с.

До дня 10. січня 1902. р. включно вплинуло 
загалом 32.267 К 58 с.

*
Посмертна Т  оповістка.

0. Дмитро Ядлош, гіарох в Дошницї, пере- 
миекої єпархії, упокоїв са в 64. році жита, а в 
•З®, р- ньвдщрцздтвп. В. е.. п.!-

Т ел єґр ам и .
Будапешт,’ 11. січня. В сали нарад магна

тів зібрав св вчера конґрес на нараду в справі 
автономій угорских католиків. Провід держав 
князь-примас кардинал Вашари. В зібраню взяв 
участь цілий єпископат, численні члени палата 
магнатів і послів та богато иньших визначних 
осіб.

Білгород, 11. січня. Мінїстер скарбу Попо
вич виїхав до Відня, Щоби робити стараня за
для затягненя позички, конечної на оплачене 
пильних видатків. Від успіху в сій справі мінї
стер робить зависймим свою дальшу приналеж
ність до теперішнього кабінету.

Франкфурт, 11. січня. Вчера пополудня ро
бітники без занятя устроїлп похід, підчас якого 
виголошували ріжні протести. Прийшло до бит
ки з полїциєю, яка добула оружия. Еілька осіб 
арештовано.,

Сараґосса, 11. січня. Товпа демонстрантів 
онодї вечером обкинула монастирі камінями. 
Жардармерия виступила против них, при чім 
зранено кілька осіб. Префекта міста візвано я- 
витиеь лично в Мадриді.

Брукселя, 11. січня, Вчера відбула ся тут 
конференция бурских провідників в справі за- 
ключеня мира. Згодили ся на се, щоби жадати 
вже не цілковитої независимости полуднево- 
африканьских републик, але їх автономні. Др. 
Епєрк має се заіщтифікувати анґлїйскому пра
витель ств

Льондон, 11.) січня. «Баііу Маіі* доносить 
з Шанґаю, що тймощну анґлїйску залогу мають 
відкликати др цьрітня, а нїмецке війско остане 
в Шанґаю на дальше. \ „

Льондон, ,11. січня. Бюро Раитера доносить 
з Вешинґтону, що адмірал Гамільтон поїде на 
своїм корабли на ноди венецуельскі, аби в слу- 
чаю потреби нести поміч покривдженому насе 
леню. Д
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Купуйте!! >
На Новий Рік иостарало ся .Руеке педа

гогічне Товариство* для наших дїточок о прав
диві крролівскі дари: »Да-, яке хороше! * Велика 
книжочка ч. 99. з артистично виконаними, ко- 
льорованими ілюстрациями (цїва 2 кор.) запі
знає дитину з урядженєм мешкань, селом, мі
стом, горами, морем, паровими і електричними 
зелїзницями, тунелями і віядуктами, самохода
ми і колесницями (біциклями), кухонними зна- 
рядамн, домашннм зьвірем і дробом, дичиною 
наших лісів і екзотичних, городовпною і пові
тами, міскими і сельскими типами, війском рі- 
жних держав, найхарактеристичнїйшим птац- 
твом і дїточими забавками. Скілько приемно- 
стн і пожитку для дитини містить ся в сій 
книжці! Навіть на сїльскін закутні оно може 
виробити собі своє понятє про широкий сьвіт 
та зацікавити ся до него. — Неменше гарною 
і пожиточною є книжка ч. 98. 'Приятелі дітий*, 
(ціна 1 кор. 20 сот.), в якій зображені всі до
машні зьвірята, а при тім заміщено коло 50 до 
бірних віршів, казок, загадок та пісень. Між 
ілюстрациями є також побутові образки, як
• молочарка везе молоко*, «мисливий полює на 
заяця*. »польованє на перепелиці*, »виправа в 
Альпи*, «повіз запряжений козами*, «як пасуті 
вівці*, »як стрижуть вівці», «як орють волами* 
»як доють корову*. Дещо з того буде новиною 
для дїтий вихованих в місті, дещ о' заінтересує 
знов дїтий, вихованих па селі. Між поезиями, 
крім віршів пояснюючих ілюстрациї. находять 
ся там цінні річн, як «Журба*, .Веснянки*.
• Осел і віл*, «Гей. бики!*, .Сиротина*, .До пра
ці* і др.

Ч. 100. 'Д л я  розривки* (ціна 1 К 20 с.), як 
тектуру, при- 
Як вже вка-

і есі книжки, оправлена в тверду

*

крашена прегарною ілюстрациєю 
зує заголовок, книжочка ш дає всілякі картини 
з жити дїтий і допомагає тим самим чемним 
дітям придумувати собі ріжнородні і чемні за 
бавн. І так бачимо там: .Подорож в спальнім 
вагоні* (дівчинка снить в кошику), .Оборона не 
ред дикими зьвірами« (хлопчик ховає ся до ко 
піа перед котиками). «Відкрите пової ріки«, >По- 
пас в лісі'*, «Придержаний па горячім учинку* 
(дівчинка зловила котика, який хотїв задушити 
пташку), .Від напасти, не пропасти* (діти'боро
нять ся від гусий), >Огородиичка«, »На прохо
ді*, «Над ставком*, «Маленькі свинки*, .Вірний 
песик*, .Забава з котиками*, .Прачка*, »Неді- 
гранпй концерт*, «Пес-весельчак між поважни
ми Дітьми*, .Ябнятко перший раз на паші* 
«Страшний гратуч*, .Діти і бузько*. .Загадочна 
печера*, Ж , рмленє кріликів*, .Цікава трійка*, 
♦їзда на козоїщї* Д «Коло кярнпп?*?* »В дяМУкий 
сьвіт*. В сій книжочцї заміщені вже понажнїй- 
ші иоезийки, як «Воскресни Бонне!», «Зрадник* 
«Нива*, .До молодїжи*, .Псалом ЬХУІІ*, а даль
ше загадки, байки і дуже богато вдатнпх, весе
лих віршиків до ілюстраций.

.. І- 96. „Дітвора* (ціна 1 К), книжочка в 
гарній оправі з незмірним богацтвом

без тексту, є там: церков, водний млин, лілія, 
канарок в клітці, качка з каченятами на воді 
сьпіваючі коси, щигли, гвоздик, румянок, вуд- 
вуд, медвідь з молодими, рицарский замок, си- 
ногорлицї, вітровий млин, корабель, жаба, адмірал- 
мотиль, паперяне орло, кінь на бігунах, фана. 
стрільба і шабля, кітка з котятами, фіялки, пи 
санки, порічки, сивий метелик, заяцї, пчола, вц- 
вірвн, веселі кози, бузько в гнізді, ящірка, пава, 
труба, бажант, верблюд в пустині, малпа, слин
ки, лис, льви шукаючі доби чи, підкова, острога, 
коробець, бубен, черешні, рожа, кінь і лошак’ 
званок, овочі, коновка, лопата, сокира, кури з 
убрчатами, плуг, коні з возом, редька, товар при 
напою, ара. какаду, блават, левкоя, слонь, ко
роп, мак, молоток і кліщі, шкільна юрба, гуска 
з гусенятами, парасоль і паличка, .правдива* 
стрільба і палаш, иес-сторояг, суниці, олень з 
родиною, моримухи, виноград, баран і вівця, ту- 
липан. І аке богацтво ріжних і вірно зображених 
предметів вистаье для дитини на довго для за
бави і науки.

Ч. 97. 'Зьвірята домашні* (ціна 80 сот.) в 
малім форматі і розкішній оправі подає з пере- 
пихом викінчені ілюстрациї домашних зьвірят, 
а поміж се велике богацтво віршів. Подамо липі 
заголовки деяких, щоби бодай в приближеню 
дати понятє про богатий зміст сеї скарбниці 
віршиків для дїтий. І так є там: .Родичам на 
новий рік». «Пісенька*, „Загадки*, »Свинч під 
дубом», .Сьпіванка дівчинки*, .Мамі на імяни- 
пп*, «Пісня погонича"', .Сьпіванка про коника*, 
«Мамі на новий рік*, „Лисиця і осел", «Сестрі 
на імянини*, «Вовк та ягня*, .Родичам на імя
нини*, «Татковії на імянини*, «Пава і голуб* і 
ще богато загадок та неназваиих віршів.

Ч. 94. 'Друга книжочка для  малих дівчат* 
(ціна 20 сот.) зложила Евгенїя Яропіиньска з 
оповідань: .Хліб насущний*, .Найбільший скарб*, 
«Нагороджена милостиня", . Коралі" і .Талька*’ 
Повні два аркуші друку добірного змісту за 
10 кр.!

Ч. 93. 'Серед цьвітів* фантастична комедия 
для дїтий в 2 діях з танцями і сьпівами (ціна 
16 сот.) перевела з росийскої мови Клявдия Лу
кашенки. Ся інтересна книжочка обіймає також 
новн^ два аркун.і друку і коштує сказочну піну

Щира дяка належить ся .Педаґоґічному 
Іовариству* зі сторони родичів. Хто дбає про 
душевний та умисловпй розвій своїх дїтий, що
би в них завчасу розбудити охоту та цікавість 
до книжки, сей певно удасть ся чи до Тов. ім.

і Засипано всьо
захваленими средствами лікаревими для неду- 

I жих на легкі і горло; але нїодно лїкарске еред- 
—ство не перевисшає .Ресіога*. Знамениті єго 

наслідки в занедужаню на легкі, горло, взагалі 
на віддих орґанів, доказують отої письма (Оригі
нали може кождий переглянути):

Жена радника суду пані М. Б. в В. Отсим 
прошу уклінно прислати мені сейчас 15 пачок 
«Ресіога* за послїплатою. Дїланє все дуже 
добре.

Пан ф. С. в Д. Прошу мені прислати на 
кождий случай 20 пачок Вашого чаю. Вже по 
о. пачці мушу зазначити зовсім несподівані на
слідки і можете надійти ся, що поручу Вас ту 
горячо.

Кс. пастор Л. С. в Б. Дуже урадуваний до
ношу Вам, що Ваш чай знаменито подїлав од
ній 30-лїтній женщипї, тяжко недужій від 3 літ 
на легкі. Єї не стає досить слів на подяку.

Прошу прислати мені проспект з поученєм 
і о пачш; за послїплатою для старшого мущи- 
ни знова на мою адресу.

X. Н., дияконна в Б. Прошу сейчас при
слати 3. раз .Ресіога*. Молодій дівчині знаме
нито поліпшило ся. Однак хотіла бим цілком єї 
вилічити і длятого прошу о 3. посилку. Она ду
має вправдї, що се вже зовсім злніпне. Господь 
Бог подав в .Ресіога* величавий дарунок.

Аби одержати дійсно правдивий наслідок 
«Ресіога*, набувайте єго лише в аитицї Діяна 
Оіапа-АроНіеке) в Будапешті, »Каго1у-кбпіІ 5, 

котра.висилає єго в пачках по 2 К.

С 0 Ю 5 Е ІШ  Е п т іа  ТІїогпз.
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“ ул. Сснїшна 

Небувала, гензацийна програма! 
від І. до 16. ечня 1901.

При епівучасти війскової музики 80. н. п. 
і) Увертура (Реклямоґраф). 2) ТЬе бспегз, 

сьпів з електричними демонстрациями. 3) А\уа- 
1а, незрівнапий жонґлєр. 4. Сііевіег ІоЬизІопе 
феноменальний американьскин циклїст. 5) Моиг- 
біпу, король вломавачів. ц) Орлеаньска дівиця, 
найбільший і найгарнїйший образ американьско- 
го бюскопу. 7) Орхестра. 8) Братя Адам, модер- 
иіетичнип гкт гімнаст. 9) Сагтеп, італїйска су

Шевченка, ул. Чарнецкого 26. чи до Ставропи- 
Гійскої книгарні ул. Руска 3., щоби зробити при
ємність своїм дітям на Новий Рік.

Ііехаїі доьі і зимові вечері ДТ'ївора зужи
ває з користню для себе, нехай з зараия вчить 
ся цінити і любити руску книжку, розширює 
свій сьвітогляд та вправляє память виучуванєм 
віршиків. Видаток малий, а користь і приємність 
величезна. Тому не лїнуйте ся замовляти, рускі 
родичі, бо Новий Рік вже ось-ось недалеко.

бретка. 10) Мг. Виїїоіїі, артист в концертовім 
свистаню в пальці 11) Віоуоки, славна япаньска 
дружина. 12. Орхестра. ІЗ) ІД білих медеедїв. 4 
пси, 1 нінь. 14) Марш.

Щ о  ДНЯ О 8 . ГОД. В С -іерО М  в е л и к е  П рсД С Т іІ- 

вленє. В неділю і сьвята два иредставленя. Що 
іінгниці Нірй-Ше представлене. Білети вчаснїй- 
-пе можна замовляти і набути в конторі Ильона 
при ул. ІУароля Людніша ч. 9. у Львові.

Дешевим і гарним дарукнемі Л /ГУРО ВАІШ 1І Д ІМ "
при всяких нагодах, - Ш ----------------------------------—ЇЛА.при всяких нагодах,

— чіім> гарна прикраса комнат і
домо- 
ккова

могила. — — ----------------------
Можна дістати через адмінїстрацию „ Р у с л а н а "  

з пересилкою за 1 кор. 60 сот.

— І арна прикраса коми:
Т і  Я ‘П Т ’ТТИТт • Верещаґіна, Шевченко в до 
А І с і р і ї Ш И .  вині і Сластьона, Шевченг

ілюстрований календар
на 1 9 0 2 .  рік.

Ніна 1 кор. без пересилки ПОчтової; з пересил- 
кою о 10 сот. більше.

Замовляти у Сени Ґорука у Львові, площа 
Домбровского ч 1.

1ОВАР1ІША* можна набувати також у 
всіх Філіях .Народної Тчрговлї*.

з ОФІцинами, садом і огородом
в "БЕРЕЖАНАХ (ч. 4. побіч ставу)

продам сейчас за 4.000 зр.
Зголошеня приймає Редакция «Руслана*.
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І В К А Л А Д У Хто ще не читав 1
Ф Р А Н Ц А  М Е Ш КА :

як І до всїх других заморених земель переправляє 
Н А Й Д Е Ш Е В Ш Е
ііовсю,:;- знакома фірма:

в. к  л п і  м и д и ,
Н А М ВIIВ  б , Реї й папгі8Іга«8Є 15.

Шкц хто ши</,карту купин, нехай зрівнав мої ціни з цінами 
агентів корабельних. З__

Д рам а на сел ї
ціна 70 сот.

к и н е м
Видає і відповідає з; рздакцию Лев Лопатиньский.

НАГУЛА .3і того самого автора.

ціна ЗО сот.

оповідана з житя Словінців в перекладі І. Кузїва

нехай як найскорше замовить сі дві книжочки в Наук 
Іовар. їм. Шевченка, ул. Чарнецкого 26, або в Ставро- 

пигщскій Книгарни ул. Руска у Львові.


